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A seguire il riepilogo delle votazioni di delibere ed ordini del giorno discussi durante la seduta
del Consiglio Comunale straordinario di venerdì 29 novembre 2019.  La ripresa integrale della
seduta è visibile sul canale YouTube del Comune di Certaldo all'indirizzo 
https://www.youtube.com/watch?v=UVGAuZu0hlY
 
 
 
VERBALI PRECEDENTI SEDUTE
 
1) VERBALE SEDUTA DEL 27.09.2019 e 8.10.2019 – Lettura ed approvazione.
Approvato a maggioranza: favorevoli, Partito Democratico; Sarà Certaldo; non partecipa al voto
Lega Salvini Certaldo.    PROPOSTE DI DELIBERAZIONE    2) DOCUMENTO UNICO DI
PROGRAMMAZIONE (DUP) 2020/2022 – Presentazione da parte del Sindaco.
Relazione espositiva, votazione non prevista.    3) BILANCIO PREVENTIVO 2019/2021 –
Variazioni.
Approvato a maggioranza: favorevoli, Partito Democratico; Sarà Certaldo; contrari, Lega Salvini
Certaldo.    4) LITI – Ricorso dinanzi al Giudice di Pace di Cava Dè Tirreni (SA) proposto da
Calendo Ersilia per annullamento cartella esattoriale relativa a contravvenzione al C.d.S. – Esito
sfavorevole – Riconoscimento debito fuori bilancio.
Approvato a maggioranza: favorevoli, Partito Democratico; Sarà Certaldo; astenuti, Lega Salvini
Certaldo.    5) PATRIMONIO COMUNALE – Accordo di programma stipulato con l'Azienda
USL Toscana Centro di Empoli e relativo atto integrativo finalizzato alla realizzazione della
Casa della Salute di Certaldo – Ulteriore integrazione – Approvazione.
Approvato all'unanimità.    6) IMMOBILI COMUNALI – ASD Certaldo Nuoto – Cessione al
Comune di Certaldo di immobile in luogo di pagamento canoni ai sensi art. 1197 codice civile –
Compensazione parziale di debito – Atto di indirizzo.
Approvato a maggioranza: favorevoli, Partito Democratico; Sarà Certaldo; contrari, Lega Salvini
Certaldo.    7) TURISMO – Adesione alla realizzazione del "Cammino di interesse regionale
dalla Via Francigena alla Costa degli Etruschi" ed approvazione della convenzione per la
partecipazione al bando regionale per la concessione di contributi a sostegno degli investimenti
per l'infrastrutturazione dei cammini della Toscana di cui al progetto interregionale "In Itinere"
approvato con DGR 491/2016 – Approvazione.
Approvato all'unanimità.    8) CULTURA – Regolamento dei musei Palazzo Pretorio Casa
Boccaccio e del Chiodo – Approvazione.
Approvato all'unanimità.    9) COMMISSIONI COMUNALI – Assegnazione borse di studio
"Prof. Turchini e Dott. Turini" – Nomina consiglieri componenti.
Eletti: per la maggioranza, Elia Bracali e Daniella Mawulom Langneble del Partito Democratico;
per la minoranza, Eliseo Palazzo della Lega Salvini Certaldo.    9 BIS) BIBLIOTECA ED
ARCHIVIO STORICO – Gestione in forma associata con i Comuni di Montaione e Gambassi
Terme per il periodo dal 01/01/2020 al 31/12/2024 – Approvazione schema di convenzione
Approvato all'unanimità    ORDINI DEL GIORNO – MOZIONI    10) CONSIGLIO COMUNALE
– Contro i muri della vergogna – 30° anniversario della caduta del muro di Berlino – Esame
o.d.g. presentato dai consiglieri Scardigli Simone e Orsi Lido capigruppo delle liste PD e Sarà
Certaldo.
Approvato a maggioranza: favorevoli, Partito Democratico; Sarà Certaldo; astenuti, Lega Salvini
Certaldo.    11) CONSIGLIO COMUNALE – Contrasto all'odio razziale solidarietà alla
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Senatrice Liliana Segre e richiesta di avviare il percorso per conferirle la cittadinanza onoraria –
Esame o.d.g. presentato dai consiglieri Scardigli Simone e Orsi Lido capigruppo delle liste PD e
Sarà Certaldo.
Emendamento consigliere Damiano Baldini, Lega Salvini Certaldo: respinto, contrari, Partito
Democratico; Sarà Certaldo; favorevoli, Lega Salvini Certaldo.
Testo originale proposto: Approvato a maggioranza, favorevoli, Partito Democratico; Sarà
Certaldo.
Lega Salvini Certaldo non partecipa al voto.    17) CONSIGLIO COMUNALE – Patto di
amicizia fra il Comune di Certaldo e la Città di Gerusalemme – Esame mozione presentata dai
consiglieri Giannoni e Baldini della lista Lega – Salvini Certaldo.
Respinta: contrari, Partito Democratico; Sarà Certaldo; favorevoli, Lega Salvini Certaldo.    12)
CONSIGLIO COMUNALE – Realizzazione di un accesso per disabili al parcheggio Metropark
della stazione ferroviaria – Esame mozione presentata dal gruppo consiliare Lega – Salvini
Certaldo.
Ritirata.    13) CONSIGLIO COMUNALE – Future elezioni del Consiglio dei Giovani di Certaldo
– Esame mozione presentata dal capogruppo Baldini Lega – Salvini Certaldo.
Approvata all'unanimità    14) CONSIGLIO COMUNALE – Istituzione della Commissione sulla
sicurezza e tutela locale – Esame mozione presentata dal gruppo consiliare Lega – Salvini
Certaldo.
Ritirata    15) CONSIGLIO COMUNALE – Installazione impianti di videosorveglianza sul
territorio comunale – Esame mozione presentata dai consiglieri Scardigli Simone e Orsi Lido
capigruppo delle liste PD e Sarà Certaldo.
Ritirata    16) CONSIGLIO COMUNALE – Iniziative assunte dall'Associazione per l'istituzione
del Tribunale Ordinario e della Procura della Repubblica presso il Tribunale di Empoli – Esame
mozione presentata dai consiglieri Scardigli Simone e Orsi Lido capigruppo delle liste PD e
Sarà Certaldo.
Approvata all'unanimità    18) CONSIGLIO COMUNALE – Intitolazione strada del Comune di
Certaldo alla scrittrice Oriana Fallaci – Esame mozione presentata dal capogruppo Baldini della
lista Lega – Salvini Certaldo.
Ritirata    19) CONSIGLIO COMUNALE – Destinazione avanzo 3 milioni di euro di Alia S.p.A. –
Esame mozione presentata dai consiglieri Baldini e Palazzo della lista Lega – Salvini Certaldo.
Respinta: contrari, Partito Democratico; Sarà Certaldo; favorevoli, Lega Salvini Certaldo.    20)
CONSIGLIO COMUNALE – Piano di gratuità delle soste nel periodo delle festività – Esame
mozione presentata dai consiglieri Palazzo e Baldini della lista Lega – Salvini Certaldo.
Respinta: contrari, Partito Democratico; Sarà Certaldo; favorevoli, Lega Salvini Certaldo.    21)
CONSIGLIO COMUNALE – Nomina del "Collegio di esperti" per la valutazione dei testi
referendari – Esame mozione presentata dal consigliere Palazzo della lista Lega – Salvini
Certaldo.
Respinta: contrari, Partito Democratico; Sarà Certaldo; favorevoli, Lega Salvini Certaldo.    22)
CONSIGLIO COMUNALE – Revoca e ritiro immediato della circolare esplicativa n. 1 del 4 luglio
2014 relativa all'esercizio del diritto di accesso agli atti amministrativi da parte dei consiglieri
comunali – Esame mozione presentata dal consigliere Palazzo della lista Lega – Salvini
Certaldo.
Respinta: contrari, Partito Democratico; Sarà Certaldo; favorevoli, Lega Salvini Certaldo.    INT
ERROGAZIONI
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23) CONSIGLIO COMUNALE – Installazione tecnologia denominata "5G" nel territorio
comunale – Esame interrogazione presentata dal gruppo consiliare Lega – Salvini Certaldo.
Il proponente si è dichiarato soddisfatto della risposta.    COMUNICAZIONI    24)
COMUNICAZIONI DEL SINDACO.
 
 
25) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE.
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